



№ 8, апрель, 2016.

Слово главного редактора

Пресс-центр Гимназии №1 «МиГ» рад сообщить вам, что до конца года осталось меньше месяца! Совсем скоро наступят летние каникулы и долгожданный отдых! Поэтому в мае необходимо потрудиться на пределе своих возможностей. В апреле гимназический совет разбавил школьные будни фестивалем «Crazy week», началась подготовка к празднованию Дня Победы, а также гимназисты, работая на субботниках, приступили к уборке на территории школы. Одним словом – гимназическая жизнь кипит, несмотря на скорое окончание учебного года! Мы желаем вам плодотворных дней, сил и терпения для завершения обучения в этом учебном году. А старшеклассникам конечно успешной сдачи экзаменов и легкого поступления в ВУЗ!
-Корнейчук Дарья

В этом выпуске:

Мероприятия:

«Crazy week»

«Исторический фестиваль
Великая победа»

«Игра юниор-лиги КВН»

«Субботник»

Мероприятия:

«Crazy week»

После каникул гимназистов ждало самое сумасшедшее мероприятие, которое называется «Crazy Week». Оно проводится ежегодно в первую неделю после весенних каникул. Эта неделя полюбилась не только гимназистам, но и некоторым учителям. День 1 — «Ретро день» В этот день гимназисты приходили в стиле разных годов, в период с тридцатых годов прошлого века и вплоть до двухтысячных. Мы могли увидеть изящных девушек в плиссированных юбках и «блатных» парней из суровых девяностых. Глядя на костюмы детей, гимназисты могли проследить, как изменялась мода на протяжении целого века. Также в этот день, как и во все последующие, в радиорубке включали песни, присущие каждому из дней. В гимназии ощущалась атмосфера праздника.



День 2 - «День моря» День моря прошел на такой же веселой ноте, как и предыдущий. Пройдя по коридорам гимназии можно было увидеть не только пиратов, моряков и русалок, а также обитателей морских глубин, что было крайне необычно. В этот день было сделано множество ярких фотографий. Гимназический совет организовал в рекреациях множество станций: старшеклассники наносили

аквагрим всем желающим, учили вязать морские узлы и показывали семафор - все это придало еще большую атмосферность морскому дню. -Дырда Анна



День 3 – «день любимого героя» Без какого дня не проходит ни один «Crazy week» в нашей Гимназии? В какой день можно увидеть больше микки маусов, чем в Диснейленде? Все знают, что этот день называется «День любимого героя». В этот день ученики Гимназии приходили в школу ко второй смене, а значит у каждого было больше времени, чтобы собраться и выглядеть по-настоящему похожим на выбранного героя. Особенно активно в этом дне приняла участие параллель 11 классов, как это уже принято из года в год. Ведь именно для выпускников «Crazy Week» - последнее масштабное школьное мероприятие и шанс в последний раз надеть в школу что-то необычное.



День 4 – «День Дикого Запада»
День Дикого Запада стал самым необычным по названию в этом году и он же больше всего понравился ученикам. В этот день можно было приходиться в джинсах, рубашках. Дикий Запад ассоциируется с ковбоями, и поэтому в школе было много людей в шляпах с пистолетами и дугой атрибутикой. Этот день запомнился тем, что в школе совсем не было людей в школьной форме, и в Гимназии действительно была атмосфера веселья. Этот день стал завершающим днем «Маскарадной недели», как её называют многие учителя. Если смотреть на впечатление учеников и яркие фотографии, которые были на экранах нашей школы в течение этих 4х дней, то можно сказать что Crazy Week в этом году удался! –Шарапова Анастасия



**Crazy
Week**

«Исторический фестиваль Великая победа»

9 апреля в стенах Гимназии №1 состоялся 2 городской исторический фестиваль «Великая Победа». В данном мероприятии принимало участие около 15 команд школ нашего города. Организаторами фестиваля стали учащиеся 10 и 11 классов под руководством Самариной Ирины Вячеславовны. Ребята открывали фестиваль, проводили концерт, а также стояли на станциях. По итогам баллов, полученных за кругосветку и оценок, выставленных на концерте, и определялись победители. Жюри состояло из кураторов участников каждой школы, так что оценки за выступление на сцене каждая команда получала от своих конкурентов. Нашу школу на данном фестивале представляла команда в составе Кутового Сергея, Пак Андрея, Шевцова Сергея, Машановой Василины, Храмова Александра Онищенко Антона. По итогам кругосветки и выступления на концерте ребята получили высшие баллы и заняли 1 место! Данный фестиваль проходит в стенах Гимназии №1 уже 2 год подряд и привлекает все больше и больше команд из разных школ города. Мероприятие проходит в рамках патриотического месячника и еще раз напоминает ребятам о том, что необходимо знать и гордиться историей своей страны.

–Корнейчук Дарья



«Игра юниор-лиги КВН»

Игра муниципального этапа юниор-лиги КВН состоялась 29 апреля в Южно-Сахалинске. Команды из различных школ областного центра в течение нескольких часов и трех конкурсных испытаний выявляли сильнейшего, который в октябре представит город в финале соревнований.

В каждом муниципалитете Сахалинской области проходят отборочные этапы, где определяется лучшая команда. Именно она в итоге отправится на финал юниор-лиги и получит право побороться за участие в "Океанской лиге КВН" во Владивостоке.

Показать свои искрометные шутки и интересные репризы решились 4 команды областного центра — это представители Гимназии №1, а также ребята из 3, 6 и 16 школ. Каждому творческому коллективу предстояло пройти три испытания: показать фристайл, поимпровизировать во время разминки и представить музыкальный номер. Стоит отметить, что все конкурсы были посвящены году российского кино. Лучше остальных себя в этом показала команда общеобразовательной школы №3 под названием "Южный город". По решению жюри, именно она будет представлять Южно-Сахалинск в областном финале в октябре, где также будут выступать сборные из Охинского, Ногликского, Тымовского, Поронайского, Александровского-Сахалинского, Корсаковского, Невельского, Углегорского и Долинского районов.

- ИА Sakh.com



«Субботник»

Зима позади, снег растаял, а это значит, что весна официально вступила в свои права. Но какой бы сезон не наступил, необходимо поддерживать чистоту как дома, так и на улице. За зиму жители города загрязняют улицы города, выбрасывая мусор в снег, где он и скрывается до наступления весны. А затем все это оказывается на земле, и улицы города приобретают вид большой мусорной свалки. Субботники, а именно добровольная коллективная бесплатная работа для выполнения какого-нибудь общественно полезного трудового задания в гимназии № 1 проходят в течение апреля. И в этом учебном году ученики и учителя вышли на улицу, чтобы придать любимой школе опрятный вид. Дети раскидывали снег, убирали мусор, подметали тротуары - одним словом трудились на благо школы. У каждого класса есть свой график по уборке территории, который они строго выполняют. К сожалению, из-за погодных условий в гимназии еще не было проведено масштабного субботника, однако администрация школы и ученики успели подготовить территорию до начала весенних праздников.

—Русакова Дарья



vologda-portal.ru

Над выпуском работали:

Главный редактор

Корнейчук Дарья

Журналисты:

Русакова Дарья

Дырда Анна

Шарапова Анастасия

Руководитель:

Самарина Ирина Вячеславовна

Нас можно найти:

Гимназия №1 Им А.С.

Пушкина , каб 225

**Мы всегда рассказываем о самых
интересных событиях в жизни
Гимназии.**